

Intertronic

RZ-819 (Art. 14006884)



Gesichtsepilierer und -reiniger

Bedienungsanleitung

D

Epilateur et nettoyeur pour le visage

Mode d'emploi

F

Epilatore e pulitore per il viso

Istruzioni per l'uso

I



Gesichtsepilierer und -reiniger

Bedienungsanleitung

Sicherheitsvorkehrungen und wichtige Hinweise

Bitte lesen Sie die Gebrauchsanleitung vor Inbetriebnahme des Geräts genau durch. Bewahren Sie die Anleitung für späteres Nachschlagen an einem sicheren Ort auf. Wenn Sie das Gerät an eine andere Person weitergeben, denken Sie daran, auch die Gebrauchsanleitung beizulegen.

- Wird dieses Produkt zweckentfremdet, falsch bedient oder nicht fachgerecht repariert, kann keine Haftung für eventuelle Schäden übernommen werden.
- Der Gesichtsepilierer ist nicht für Personen (einschliesslich Kinder) mit verminderten körperlichen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten bestimmt, und auch nicht für Personen, die nicht das nötige Wissen und die nötige Erfahrung für seine Benutzung aufweisen – es sei denn, dass sie von einer für ihre Sicherheit verantwortlichen Person beaufsichtigt und im Gebrauch unterwiesen werden, so dass sie das Gerät sicher und im Bewusstsein der damit verbundenen Gefahren bedienen können.
- Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.
- Der Gesichtsepilierer ist nur für den privaten Gebrauch bestimmt, und nicht für den kommerziellen Gebrauch.
- Aus Hygienegründen sollte das Gerät nur von einer Person benutzt werden.
- Das Gerät ist nur für den Gebrauch in trockenen Innenräumen bestimmt. Setzen Sie es weder Regen noch Feuchtigkeit aus. Fassen Sie das Gerät nicht mit nassen Händen an. Tauchen Sie das Gerät nicht zur Reinigung ins Wasser.

- Setzen Sie das Gerät nicht der direkten Sonneneinstrahlung aus. Halten Sie es von Wärmequellen fern.
- Lassen Sie das Gerät niemals unbeaufsichtigt eingeschaltet (insbesondere nicht, wenn sich Kinder in der Nähe aufhalten). Schalten Sie das Gerät immer aus, bevor Sie es aus der Hand legen.
- Wenden Sie das Gerät nur auf gesunder Haut an. Verwenden Sie es nicht bei Hautreizungen, Schwellungen, Verletzungen etc.
- Verwenden Sie den Epilieraufsatz nicht, um Ihre Augenbrauen in Form zu bringen.
- Wenn Sie unter besonders empfindlicher Haut oder an einer Hautkrankheit leiden, konsultieren Sie vor der Anwendung des Geräts Ihren Arzt.
- Gehen Sie mit dem Gerät nicht zu dicht an die Augen heran. Das Gerät darf auf keinen Fall mit den Augen in Berührung kommen.
- Wenn Sie während der Anwendung des Geräts Unbehagen oder gar Schmerzen verspüren, brechen Sie den Gebrauch sofort ab und konsultieren Sie einen Arzt.
- Verwenden Sie das Gerät nicht zusammen mit Pflegeprodukten aus Tonerde oder auf Silikonbasis, und nicht mit Peeling-Produkten.
- Wenden Sie das Gerät nicht länger als drei Minuten am Stück an.
- Reinigen Sie das Gerät nach jedem Gebrauch.
- Vermeiden Sie, das Gerät fallen zu lassen und harten Schlägen auszusetzen.
- Kontrollieren Sie vor der Anwendung immer, ob das Gerät und die Aufsätze in einwandfreiem Zustand sind. Verwenden Sie das Gerät nie in beschädigtem Zustand.
- Versuchen Sie nicht, das Gerät auseinanderzunehmen und selbst zu reparieren. Wenden Sie sich bei Funktionsstörungen nur an qualifiziertes Fachpersonal.

Teilebezeichnung



- 1 Ladestation
- 2 LED-Kontrollleuchte
- 3 Motoreinheit
- 4 Ein-/Ausshalter
- 5 Epilieraufsatz
- 6 Reinigungsaufsatz
- 7 Massageaufsatz
- 8 Deckel
- 9 Reinigungsbürstchen
- 10 USB-Ladekabel

D

Akkuaufladung vor dem Gebrauch

1. Das Gerät wird durch einen eingebauten Lithium-Ion-Akku (3.7 V / 320 mAh) betrieben. Der Akku muss vor Inbetriebnahme des Geräts vollständig aufgeladen werden.
2. Verwenden Sie zur Akkuaufladung die mitgelieferte Ladestation. Schliessen Sie die Station mit dem mitgelieferten Kabel an eine USB-Stromversorgung mit der Ausgangsspannung von 5 V DC an.

Setzen Sie den Gesichtsepilierer senkrecht in die Lademulde, so dass die Ladekontakte des Geräts mit denjenigen der Lademulde übereinstimmen.
3. Die Ladekontroll-LED leuchtet während der Akkuaufladung rot. Die LED leuchtet grün, wenn der Akku vollständig geladen ist.
4. Der Ladevorgang dauert ungefähr 90 Minuten. Das Gerät kann mit vollständig geladenem Akku ungefähr 40 Minuten betrieben werden.

D

Die Aufsätze befestigen und entfernen

1. Setzen Sie den gewünschten Aufsatz auf die Motoreinheit und drehen Sie ihn ein Stück weit nach links, bis er mit einem Klicklaut einrastet.
2. Um den Aufsatz zu entriegeln, drehen Sie ihn ein Stück weit nach rechts. Ziehen Sie ihn dann einfach vom Gerät ab.

Gesichtshaarentfernung

1. Stecken Sie den Epilieraufsatz aufs Gerät, wie oben beschrieben.
2. Schalten Sie das Gerät ein, indem Sie den Schalter nach oben (= Drehrichtung nach links) oder nach unten (= Drehrichtung nach rechts) schieben.

3. Testen Sie das Gerät zuerst an einer anderen Stelle des Körpers (z.B. am Arm oder Bein) um zu prüfen, wie das Gerät funktioniert und wie Ihre Haut darauf reagiert.
4. Straffen Sie bei der Gesichtshaarentfernung die zu epilierende Stelle mit der freien Hand. Platzieren Sie den Aufsatz so genau wie möglich an der betroffenen Stelle.
5. Üben Sie bei der Haarentfernung möglichst wenig Druck aus, um Hautschäden zu vermeiden.
6. Schalten Sie das Gerät nach dem Gebrauch wieder aus, indem Sie den Schalter auf die mittlere Position zurückschieben.
7. Waschen Sie Ihr Gesicht mit klarem Wasser und tragen Sie nach dem Abtrocknen eine Feuchtigkeitscreme auf.
8. Es empfiehlt sich, die Gesichtshaarentfernung abends durchzuführen, damit eventuelle Hautrötungen über Nacht abklingen können.

Gesichtsreinigung und -massage

1. Stecken Sie den Massage- oder Reinigungsaufsatz auf die Motoreinheit.
2. Tragen Sie ein mildes Reinigungsprodukt (ohne Peelingzusätze, Silikon oder Tonerde) auf Ihre Gesichtshaut auf.
3. Schalten Sie das Gerät ein und bewegen Sie es wie folgt über Ihre Gesichtshaut:
 - Führen Sie auf den Wangen kreisförmige Bewegungen aus.
 - Beginnen Sie auf der Stirn in der Mitte, und bewegen Sie das Gerät in einem Bogen zu den Seiten hin.
 - Bewegen Sie das Gerät an den Seiten der Nase entlang von unten nach oben.

4. Halten Sie das Gerät immer in ausreichendem Abstand zu Ihren Augen.
5. Üben Sie bei der Reinigung und bei der Massage nur wenig Druck aus.
6. Schalten Sie das Gerät nach dem Gebrauch aus, indem Sie den Schalter auf die Position «0» zurückstellen.
7. Waschen Sie Ihr Gesicht mit klarem Wasser und tragen Sie nach dem Abtrocknen eine Feuchtigkeitscreme auf.

Reinigung des Geräts

1. Die Aufsätze müssen nach jedem Gebrauch gereinigt werden.
2. Verwenden Sie das mitgelieferte Reinigungsbürstchen, um Haare vom Epilieraufsatz zu entfernen.
3. Der Reinigungs- und Massageeinsatz kann zur Reinigung entfernt werden. Drücken Sie auf den Knopf oben an der Halterung, um den Einsatz zu entfernen. Waschen Sie den Einsatz mit warmem Wasser und einem milden Reinigungsmittel und trocknen Sie ihn gut ab. Setzen Sie den Einsatz erst wieder in die Halterung ein, wenn er vollständig trocken ist.
4. Tauchen Sie das Gerät nicht zur Reinigung ins Wasser. Verwenden Sie keine Scheuermittel und keine alkoholhaltigen Reiniger.
5. Bewahren Sie das Gerät bei Nichtgebrauch an einem trockenen, staubgeschützten Ort auf.

Technische Daten

Modell:	RZ-819 (Art. 14006884)
Stromversorgung:	Lithium-Ion-Akku (3.7 V / 350 mAh) / Aufladung durch USB (DC 5 V)
Ladezeit:	ca. 90 min
Betriebszeit:	ca. 40 min
Motorgeschwindigkeit:	2000 UpM
IP-Standard:	IPX5
Abmessungen:	19 x 4 x 2.5 cm
Gewicht:	113 g (mit Epilieraufsatz und Deckel)

Irrtümer und technische Änderungen vorbehalten.



Entsorgung von gebrauchten elektrischen und elektronischen Geräten (anzuwenden in den Ländern der europäischen Union und anderen europäischen Ländern mit einem separaten Sammelsystem für diese Geräte).

Das Symbol auf dem Produkt oder seiner Verpackung weist darauf hin, dass dieses Produkt nicht als normaler Haushaltsabfall zu behandeln ist, sondern an einer Annahmestelle für das Recycling von elektrischen und elektronischen Geräten abgegeben werden muss. Durch Ihren Beitrag zum korrekten Entsorgen dieses Produkts schützen Sie die Umwelt und die Gesundheit Ihrer Mitmenschen. Umwelt und Gesundheit werden durch falsches Entsorgen gefährdet. Materialrecycling hilft, den Verbrauch von Rohstoffen zu verringern. Weitere Informationen über das Recycling dieses Produkts erhalten Sie von Ihrer Gemeinde, den kommunalen Entsorgungsbetrieben oder dem Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

Épilateur et nettoyeur pour le visage

Mode d'emploi

Consignes de sécurité et avis importants

Lisez soigneusement le mode d'emploi avant d'utiliser l'appareil pour la première fois. Gardez le manuel dans un endroit sûr pour des consultations futures. Lorsque vous passez l'appareil à une autre personne, pensez à joindre ce mode d'emploi.

- On décline toute responsabilité en cas de dommages lorsque l'utilisation de l'appareil s'écarte de son but original, s'il est manipulé de manière incorrecte ou réparé par des personnes non agréées.
- L'épilateur visage ne convient pas aux personnes (y compris les enfants) aux capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ni aux personnes qui n'ont pas l'expérience et les connaissances nécessaires pour employer l'appareil – à moins qu'elles ne soient surveillées ou instruites par une personne responsable de leur sécurité, de manière à pouvoir utiliser l'appareil en sécurité, et connaissant les risques liés à son emploi.
- Il ne faut pas que les enfants jouent avec l'épilateur visage.
- L'épilateur visage est seulement destiné à l'emploi privé, et non pas à l'utilisation dans le commerce.
- Pour des raisons d'hygiène, l'appareil ne devrait pas être utilisé par plusieurs personnes.
- L'appareil est seulement destiné à l'emploi dans un environnement intérieur sec. Ne l'exposez pas à la pluie ni à l'humidité. Ne touchez pas l'appareil avec les mains humides. Ne plongez pas l'appareil dans l'eau pour le nettoyer.

- N'exposez pas l'appareil à la lumière de soleil directe, et ne le mettez pas en contact de sources de chaleur.
- Ne laissez jamais l'appareil en marche lorsqu'il est sans surveillance (et surtout pas si des enfants se trouvent à proximité). Eteignez toujours l'appareil avant de le poser.
- Employez l'appareil seulement sur une peau saine. Ne l'employez pas sur une peau irritée, enflée ou blessée.
- N'employez pas l'accessoire d'épilation pour la mise en forme des sourcils.
- Si vous avez la peau très sensible ou souffrez d'une maladie de la peau, consultez votre médecin avant d'employer l'appareil.
- Veillez à ne pas trop approcher l'appareil des yeux pendant l'emploi. Il ne faut surtout pas mettre l'appareil en contact des yeux.
- Si vous ressentez un malaise ou même des douleurs pendant l'emploi, éteignez immédiatement l'appareil et consultez un médecin.
- N'employez pas l'appareil avec des produits de soin à base de silicone et d'argile, ni avec des produits exfoliants.
- N'employez pas l'appareil pendant une période plus longue que 3 minutes.
- Nettoyez l'appareil après chaque emploi.
- Evitez de faire tomber l'appareil, et ne l'exposez pas à des chocs violents.
- Vérifiez avant chaque emploi si l'appareil et les accessoires sont dans un parfait état. N'employez jamais l'appareil lorsqu'il est endommagé.
- N'essayez jamais de démonter l'appareil et de le réparer vous-même. Pour tout problème de fonctionnement, adressez-vous seulement à un technicien qualifié.

Description des éléments



- 1 Station de charge
- 2 Voyant LED de contrôle
- 3 Unité de moteur
- 4 Interrupteur marche/arrêt
- 5 Accessoire d'épilation
- 6 Accessoire de nettoyage
- 7 Accessoire de massage
- 8 Couvercle
- 9 Brosse de nettoyage
- 10 Câble de recharge USB

Charger l'accu avant l'emploi

1. L'appareil est alimenté par un accu au lithium-ion intégré (3.7 V / 320 mAh). Il faut charger l'accu entièrement avant d'employer l'appareil pour la première fois.
2. Utilisez la station de charge fournie pour charger l'accu. Branchez la station à une source d'alimentation USB avec la tension de sortie de 5 V DC en utilisant le câble fourni.

Placez l'épilateur facial verticalement dans le chargeur, de manière à ce que les contacts de charge de l'appareil et ceux du chargeur correspondent.
3. Le voyant LED de contrôle est allumé en rouge pendant la charge de l'accu. Le voyant LED est allumé en vert lorsque l'accu est entièrement chargé.
4. Le processus de charge dure environ 90 minutes. Lorsque l'accu est entièrement chargé, vous pouvez utiliser l'appareil pendant 40 minutes environ.

Comment attacher et détacher les accessoires

1. Attachez l'accessoire désiré à l'unité de moteur et tournez-le légèrement à gauche jusqu'à son encliquetage.
2. Tournez l'accessoire légèrement à droite pour le débloquer. Détachez-le ensuite en tirant vers le haut.

Épilation du visage

1. Attachez l'accessoire d'épilation à l'unité de moteur comme précédemment indiqué.
2. Allumez l'appareil en faisant glisser l'interrupteur vers le haut (= rotation à gauche) ou le bas (= rotation à droite).
3. Testez d'abord l'appareil sur une autre partie du corps (par ex. sur le bras ou la jambe) pour voir comment il fonctionne et comment votre peau réagit.
4. Pour l'épilation du visage, tendez la zone à épiler avec votre main libre. Placez l'accessoire avec le plus de précision possible sur la zone concernée.
5. Exercez le moins de pression possible lors de l'épilation afin de ne pas endommager la peau.
6. Éteignez l'appareil après l'emploi en plaçant l'interrupteur sur la position au milieu.
7. Lavez votre visage à l'eau claire et appliquez une crème hydratante après vous être séché.
8. Il est recommandé d'effectuer l'épilation du visage le soir afin que les éventuelles rougeurs de la peau puissent s'atténuer pendant la nuit.

F

Nettoyage et massage du visage

1. Attachez l'accessoire de massage ou de nettoyage à l'unité de moteur.
2. Appliquez un produit nettoyant doux (sans additifs exfoliants, silicone ou argile) sur la peau de votre visage.

3. Allumez l'appareil et déplacez-le comme suit sur la peau du visage:
 - Effectuez des mouvements circulaires sur les joues.
 - Commencez au centre sur le front, et déplacez l'appareil en arc de cercle vers les côtés.
 - Déplacez l'appareil le long des côtés du nez, de bas en haut.
4. Tenez l'appareil toujours à une distance suffisante des yeux.
5. N'exercez qu'une faible pression pendant le nettoyage et massage.
6. Eteignez l'appareil après l'emploi en plaçant l'interrupteur sur la position «0».
7. Lavez votre visage à l'eau claire et appliquez une crème hydratante après vous être séché.

Nettoyage de l'appareil

1. Il faut nettoyer les accessoires après chaque emploi.
2. Utilisez la petite brosse de nettoyage fournie pour enlever les poils de l'accessoire d'épilation.
3. Vous pouvez retirer l'insert de nettoyage et de massage pour le nettoyer. Appuyez sur le bouton en haut du support pour retirer l'insert. Lavez l'insert à l'eau chaude avec un détergent doux et séchez-le soigneusement. Ne remplacez pas l'insert dans le support tant qu'il n'est pas complètement sec.
4. Ne plongez pas l'appareil dans l'eau pour le nettoyer.
N'employez pas de nettoyants abrasifs et à base d'alcool.
5. Rangez l'appareil dans un endroit sec et sans poussière pendant les périodes de non utilisation.

Nettoyage de l'appareil

Modèle:	RZ-819 (art. 14006884)
Alimentation:	Accu au li-ion (3.7 V / 350 mAh) / recharge par USB (DC 5 V)
Durée de charge:	env. 90 min
Autonomie:	env. 40 min
Vitesse du moteur:	2000 tpm
Standard IP:	IPX5
Dimensions:	19 x 4 x 2.5 cm
Poids:	113 g (avec accessoire d'épilation et couvercle)

Sous réserve d'erreurs et de modifications techniques.



F

Traitement des appareils électriques et électroniques en fin de vie (applicable dans les pays de l'Union Européenne et aux autres pays européens disposant de systèmes de collecte sélective)

Ce symbole, apposé sur le produit ou sur son emballage, indique que ce produit ne doit pas être traité avec les déchets ménagers. Il doit être remis à un point de collecte approprié pour le recyclage des équipements électriques et électroniques. En s'assurant que ce produit est bien mis au rebus de manière appropriée, vous aiderez à prévenir les conséquences négatives potentielles pour l'environnement et la santé humaine. Le recyclage des matériaux aidera à conserver les ressources naturelles. Pour toute information supplémentaire au sujet du recyclage de ce produit, vous pouvez consulter votre municipalité, votre déchetterie ou le magasin où vous avez acheté le produit.

Epilatore e pulitore per il viso

Istruzioni per l'uso

Misure di sicurezza e indicazioni importanti

Leggete con cura le istruzioni per l'uso prima di usare l'apparecchio per la prima volta. Conservate il manuale in un posto sicuro per consultazioni future. Se cedete l'apparecchio ad un'altra persona, aggiungete anche le istruzioni per l'uso.

- Qualora l'apparecchio venga usato per uno scopo diverso da quello previsto, venga incorrettamente adoperato o riparato da personale non qualificato, si declina ogni responsabilità nel caso di eventuali danni.
- L'epilatore viso non è adatto per persone (inclusi i bambini) con capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte, e neanche per persone che non hanno l'esperienza e le conoscenze necessarie per adoperare il dispositivo – salvo se vengono sorvegliate o istruite da una persona responsabile della loro sicurezza, in modo da poter utilizzare l'apparecchio in modo sicuro, conoscendo i pericoli inerenti all'uso dell'apparecchio.
- I bambini non possono giocare con questo dispositivo.
- L'epilatore viso è destinato per l'uso privato, e non per l'uso commerciale.
- Per motivi di igiene, l'apparecchio deve essere utilizzato da una sola persona.
- L'epilatore è soltanto destinato all'uso in un ambiente interno asciutto. Non esponetelo mai a pioggia e umidità. Non toccate mai il dispositivo con mani umide. Non immergetelo mai nell'acqua per pulirlo.
- Non esponete l'apparecchio alla luce solare diretta. Tenetelo lontano da ogni fonte di calore.

- Non fate mai funzionare l'apparecchio mentre è incustodito (e soprattutto mai quando dei bambini si trovano nelle vicinanze). Spegnete sempre l'apparecchio prima di posarlo.
- Adoperate il dispositivo solo su pelle sana. Non adoperatelo su irritazioni cutanee, gonfiori, lesioni, ecc.
- Non utilizzate l'accessorio dell'epilatore per modellare le sopracciglia.
- Se la vostra pelle è particolarmente sensibile o se soffrite di una malattia della pelle, consultate un medico prima di utilizzare il dispositivo.
- Non avvicinate mai troppo il dispositivo agli occhi durante l'uso. Il dispositivo non deve mai entrare in contatto con gli occhi.
- Se sentite un disagio o addirittura dei dolori durante l'uso del dispositivo, interrompetelo immediatamente e consultate un medico.
- Non utilizzate il dispositivo insieme a prodotti per la cura a base di argilla o silicone o con prodotti esfolianti.
- Non utilizzate l'apparecchio per più di tre minuti alla volta.
- Pulite il dispositivo dopo ogni uso.
- Evitate di far cadere il dispositivo, e non esponetelo a forti urti.
- Controllate prima di ogni uso se il dispositivo e gli accessori sono in ottime condizioni. Non utilizzate mai il dispositivo quando è danneggiato.
- Non provate mai a smontare il dispositivo e a ripararlo voi stessi. Per ogni problema di funzionamento, indirizzatevi soltanto ad un tecnico qualificato.

Descrizione degli elementi



- 1 Stazione di carica
- 2 Spia LED di controllo
- 3 Unità motore
- 4 Interruttore di accensione e spegnimento
- 5 Accessorio epilatore
- 6 Accessorio per la pulizia
- 7 Accessorio per il massaggio
- 8 Coperchio
- 9 Spazzolino per la pulizia
- 10 Cavo di ricarica USB

Caricare la batteria prima dell'uso

1. Il dispositivo è alimentato da una batteria al litio-ione (3.7 V / 320 mAh). La batteria deve essere caricata completamente prima di usare il dispositivo per la prima volta.
2. Per caricare la batteria, utilizzate la stazione di carica compresa nell'imballaggio. Collegate la stazione di carica ad una fonte di alimentazione USB con la tensione di uscita di 5 V CC utilizzando il cavo in dotazione.

Posizionate l'epilatore facciale verticalmente nella base di carica in modo che i contatti di carica del dispositivo siano allineati con quelli della base di carica.
3. La spia LED di controllo è illuminata in rosso durante la carica della batteria. La spia LED è illuminata in verde quando la batteria è completamente carica.
4. Il processo di carica dura approssimativamente 90 minuti. Quando la batteria è completamente carica, il dispositivo funziona per il periodo di 40 minuti circa.

Attaccare e togliere gli accessori

1. Posizionate l'accessorio desiderato sull'unità motore e ruotatelo leggermente verso sinistra finché non scatta in posizione.
2. Per sbloccare l'accessorio, ruotatelo leggermente verso destra. Staccatelo quindi tirando verso l'alto.

Depilazione del viso

1. Attaccate l'accessorio epilatore all'unità motore come precedentemente descritto.
2. Accendete il dispositivo facendo scorrere l'interruttore verso l'alto (= rotazione a sinistra) o verso il basso (= rotazione a destra).
3. Provate dapprima su un'altra parte del corpo (per esempio sul braccio o sulla gamba) come il dispositivo funziona e come reagisce la vostra pelle.
4. Per rimuovere quindi i peli del viso, stringete l'area da epilare con la mano libera. Posizionate il dispositivo con la maggior pressione possibile sulla zona interessata.
5. Applicate la minor pressione possibile durante la rimozione dei peli per evitare di danneggiare la pelle.
6. Spegnete il dispositivo dopo l'uso regolando l'interruttore sulla posizione centrale.
7. Lavate il viso con acqua pulita e applicate una crema idratante dopo l'asciugatura.
8. Vi consigliamo di effettuare la depilazione del viso la sera, in modo che un eventuale arrossamento della pelle possa attenuarsi durante la notte.

Pulizia del dispositivo

1. Attaccate l'accessorio per la pulizia o il massaggio all'unità motore.
2. Applicate un prodotto detergente delicato (senza additivi esfolianti, silicone o argilla) sulla pelle del viso.
3. Accendete il dispositivo e spostatelo nella seguente maniera sulla pelle del vostro viso:
 - Eseguite dei movimenti circolari sulle guance.
 - Cominciate nel centro della fronte e spostate il dispositivo ad arco verso i lati.
 - Spostate il dispositivo lungo i lati del naso, dal basso verso l'alto.
4. Tenete il dispositivo sempre ad una distanza sufficiente dagli occhi.
5. Applicate soltanto una pressione leggera durante la pulizia e il massaggio.
6. Spegnete il dispositivo dopo l'uso regolando l'interruttore sulla posizione «0».
7. Lavate il viso con acqua pulita e applicate una crema idratante dopo l'asciugatura.

Pulizia del dispositivo

1. È necessario pulire gli accessori dopo ogni uso.
2. Usate lo spazzolino di pulizia fornito per togliere i peli dall'accessorio epilatore.

3. L'inserto per la pulizia e il massaggio può essere rimosso per essere pulito. Premete il pulsante nella parte superiore del supporto per rimuovere l'inserto. Lavate l'inserto con acqua calda e un detergente delicato e asciugatelo accuratamente. Rimettete l'inserto nel supporto solo quando è completamente asciutto.
4. Non immergete il dispositivo nell'acqua per la pulizia. Non utilizzate dei detergenti abrasivi o contenenti alcol.
5. Conservate il dispositivo in un luogo asciutto e al riparo della polvere durante i periodi di non uso.

Specifiche tecniche

Modello:	RZ-819 (art. 14006884)
Alimentazione:	Batteria al li-ione (3.7 V / 350 mAh) / carica tramite USB (DC 5 V)
Tempo di carica:	ca. 90 min
Autonomia:	ca. 40 min
Velocità del motore:	2000 gpm
Standard IP:	IPX5
Dimensioni:	19 x 4 x 2.5 cm
Peso:	113 g (con accessorio epilatore e coperchio)

Con riserva di errori e di modifiche tecniche.



**Trattamento del dispositivo elettrico o elettronico a fine vita
(applicabile in tutti i paesi dell'Unione Europea e in quelli con sistema
di raccolta differenziata)**

Questo simbolo sul prodotto o sulla confezione indica che il prodotto non deve essere considerato come un normale rifiuto domestico, ma deve invece essere consegnato ad un punto di raccolta appropriato per il riciclo di apparecchi elettrici ed elettronici. Assicurandovi che questo prodotto sia smaltito correttamente, voi contribuirete a prevenire potenziali conseguenze negative per l'ambiente e per la salute che potrebbero altrimenti essere causate dal suo smaltimento inadeguato. Il riciclaggio dei materiali aiuta a conservare le risorse naturali. Per informazioni più dettagliate circa il riciclaggio di questo prodotto, potete contattare l'ufficio comunale, il servizio locale di smaltimento rifiuti oppure il negozio dove l'avete acquistato.